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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 12/02/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 12 de fevereiro de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 01/19 – Poder Executivo - Mensagem N° 01/18 (Leitura) 

Dispõe sobre a desafetação do trecho da via pública conhecida como Rua Jurupari no Loteamento Parque 

Guadalajara e autoriza a doá-la com encargo à empresa Polis Administração de Imóveis Ltda., e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei  N° 02/19 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1º, da Lei Nº 2.926, de 29 de junho de 2018, e dá outras 

providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 02/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do Artigo 37 da Constituição Federal, combinado com 

os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar nº 38, de 

20 de junho de 2016, ao vencimento base, e/ou subsídio dos servidores de cargo de provimento efetivo do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 03/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Nº 2.769 de 09 de Maio de 2017, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 06/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   

Indica, a Prefeitura Municipal de Caucaia por meio de sua Secretaria de Esporte e Juventude, firmar 

parceria por meio de Convênio Específico, Termo de Cooperação ou congênere com o Governo do Estado 

do Ceará, através da Secretaria de Educação Básica do Estado Ceará – SEDUC para viabilizar a cessão 

de uso por tempo determinado do Ginásio Poliesportivo José Maria de Oliveira (Gaspar), localizado no 

Capuan, como forma do Governo do Estado viabilizar a reforma e manutenção do referido equipamento 

esportivo, para uso das Escolas Municipais Coronel Pinho, Instituto Batista Maria Carmélia Barros, a 

Escola Estadual de Ensino Médio José Alexandre e comunidade local. 

 

Indicação n° 07/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto as secretarias competentes, a criação do 

serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do município de Caucaia e dá outras 

providências. 
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Indicação n° 08/19 – Emilia Pessoa (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, a iminente necessidade de reimplantar o SOS 

ambulância Caucaia, neste Município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 64/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde e 

SEINFRA, a reforma geral ou construção de um posto de Saúde no Coité Pedreiras, neste Município. 

 

Nº 65/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a recuperação  

(reforma completa) da Praça do Balneário do Genipabú, incluindo em seu projeto uma Areninha de 

Futebol, pista de skate, academia ao ar livre, quiosques e playground, no Genipabú, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 66/19  

Requer ao Exmo. Sr.Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime 

de urgência, a reforma da quadra esportiva da E.E.I.E.F. Domingos Abreu Brasileiro na localidade da 

Primavera, neste Município. 

 

Nº 67/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, a drenagem urbana na Rua Zequinha Coelho, no bairro Parque Leblon I, em frente a 

Igreja Assembleia de Deus de Caucaia, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 68/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca da Rua Raimundo Moreira Basílio, no bairro 

Parque Soledade, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 69/19  

Requer pavimentação asfáltica para rua do cemitério, rua do Cacimbão, Rua da Pedra Branca, Rua do 

Lajeiro, Rua do Colégio, Beco do Dom e Beco do Valdir, Mirambé, neste Município. 

 

Nº 70/19  

Requer calcamento e pavimentação asfáltica para a Estrada do Poco Verde, BR - 020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

 

Nº 71/19  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Paraguai, Uruguai, Bogotá, Portugal, Espanha, 

Brasil, Israel e Suécia, localizadas no bairro Parque das Nações, neste Município. 
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Nº 72/19  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 17, localizadas no 

bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 73/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma do 

calçamento e pavimentação asfáltica da rua do Fim, entre o CAIC e o Palmirim, localizada no Bairro 

Padre Júlio Maria, neste Município.. 

 

Nº 74/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica 

das Ruas Monte Dourado, Vila Betânia, Osvaldo Cruz, Flores, Betesda, Cruzeiro do Sul, Tancredo Neves 

e 21 de Abril, localizadas no Bairro Nova Cigana, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 
 

Nº 75/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Manoel Rodrigues na localidade do Capuan, neste Município. 

 

Nº 76/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte  e Cultura uma 

Areninha para a localidade de Capuan, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 77/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura 

a  pavimentação asfáltica  nas  ruas Taubaté e Cruzeiro Velho, no bairro Jurema , neste Município . 

 

Nº 78/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de  Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transportes ,    (Francisco de Assis Medeiros Silva), a revitalização do meio fio com 

locais com rampas para deficientes físicos e de idosos, da Av São Vicente de Paula e Av Airton Senna , 

situado, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 79/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a pavimentação asfáltica das ruas: Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona 

Elisa, Pery, Ubajara e Olavo Bilac, todas localizadas no bairro Parque Albano. 

 

Nº 80/19 

Requer ao DER a reforma com construção de acostamento na Estrada Velha do Icaraí. 

 

 

 

 

 

 

MICKAUÊ 
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Nº 81/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no campo da 

Ponte Preta, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

Nº 82/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização da Avenida da Integração com 

calçadão, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

DIMAS 

   

Nº 83/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 

Estrada da Brasília, no Distrito de Bom Princípio, neste Município.  

 

 

Nº 84/19 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção do correio comunitário 

na comunidade da Brasília no Distrito de Bom Princípio BR-020.  

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 85/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma Areninha, 

e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

Nº 86/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Social na pessoa da Srª. Secretária Danielle Sousa Alexandre a implantação de um 

Cras na comunidade do Camará servindo como unidade de atendimento das localidades circunvizinhas, 

tais como Boqueirão, Japuara, Mangabeira, Córrego do Alexandre, Pindobas entre outras. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 87/19 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Amorim, Prefeito de Caucaia, em conjunto com o Secretário de Esporte, 

Ribamar Santos, a construção de uma Areninha, na Comunidade do Jardim do Amor, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

  

Nº 88/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Governo do Estado que veja a possibilidade 

de disponibilizar o caminhão do cidadão para o Município de Caucaia por uma semana. 

 

 

 

 

 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 89/19 
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Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura, 

saneamento, calçamento e pavimentação asfáltica nas Ruas Pedestre A, Pedestre B, 01 e 02,  Travessa 03 

do Conjunto Novo Paraíso No Araturi,  neste Município. 

 

Nº 90/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura, 

saneamento, calçamento e pavimentação asfáltica nas Ruas 10, 11, 12, 13,14 ,20, 21  no Esplanada do 

Araturi,  neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 91/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a construção de uma ponte na Rua Edmundo Rodrigues com 

as travessas das Ruas Cordeiro Miranda com Maria da Paz, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

Nº 92/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a construção de uma ponte na Rua Francisco Cordeiro com 

as travessas das Ruas Santo Antônio  com Maria de Oliveira Castro, no Bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 93/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua Santa 

Rosa, em Sítios Novos, neste Município. 

 

Nº 94/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a troca das lâmpadas incandescentes por lâmpadas de led para a Rua 

Gabriel Filgueiras, no Parque Potira III, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 95/19 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura a manutenção, limpeza e reforma urgente da praça do Cumbuco, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 01/19 – Poder Executivo - Mensagem N° 01/18 (Leitura) 
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Dispõe sobre a desafetação do trecho da via pública conhecida como Rua Jurupari no Loteamento Parque 

Guadalajara e autoriza a doá-la com encargo à empresa Polis Administração de Imóveis Ltda., e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei  N° 02/19 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1º, da Lei Nº 2.926, de 29 de junho de 2018, e dá outras 

providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 02/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Concede Revisão Geral Anual na forma do inciso X, do Artigo 37 da Constituição Federal, combinado com 

os dispositivos da Lei Complementar nº 37, de 13 de abril de 2016, e Art. 17 da Lei Complementar nº 38, de 

20 de junho de 2016, ao vencimento base, e/ou subsídio dos servidores de cargo de provimento efetivo do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 03/19 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Nº 2.769 de 09 de Maio de 2017, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 06/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   

Indica, a Prefeitura Municipal de Caucaia por meio de sua Secretaria de Esporte e Juventude, firmar 

parceria por meio de Convênio Específico, Termo de Cooperação ou congênere com o Governo do Estado 

do Ceará, através da Secretaria de Educação Básica do Estado Ceará – SEDUC para viabilizar a cessão 

de uso por tempo determinado do Ginásio Poliesportivo José Maria de Oliveira (Gaspar), localizado no 

Capuan, como forma do Governo do Estado viabilizar a reforma e manutenção do referido equipamento 

esportivo, para uso das Escolas Municipais Coronel Pinho, Instituto Batista Maria Carmélia Barros, a 

Escola Estadual de Ensino Médio José Alexandre e comunidade local. 

 

Indicação n° 07/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto as secretarias competentes, a criação do 

serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do município de Caucaia e dá outras 

providências. 

 

Indicação n° 08/19 – Emilia Pessoa (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, a iminente necessidade de reimplantar o SOS 

ambulância Caucaia, neste Município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 64/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde e 

SEINFRA, a reforma geral ou construção de um posto de Saúde no Coité Pedreiras, neste Município. 

 

 

 

 

 

Nº 65/19  
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Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a recuperação  

(reforma completa) da Praça do Balneário do Genipabú, incluindo em seu projeto uma Areninha de 

Futebol, pista de skate, academia ao ar livre, quiosques e playground, no Genipabú, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 66/19  

Requer ao Exmo. Sr.Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime 

de urgência, a reforma da quadra esportiva da E.E.I.E.F. Domingos Abreu Brasileiro na localidade da 

Primavera, neste Município. 

 

Nº 67/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 

regime de urgência, a drenagem urbana na Rua Zequinha Coelho, no bairro Parque Leblon I, em frente a 

Igreja Assembleia de Deus de Caucaia, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 68/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca da Rua Raimundo Moreira Basílio, no bairro 

Parque Soledade, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 69/19  

Requer pavimentação asfáltica para rua do cemitério, rua do Cacimbão, Rua da Pedra Branca, Rua do 

Lajeiro, Rua do Colégio, Beco do Dom e Beco do Valdir, Mirambé, neste Município. 

 

Nº 70/19  

Requer calcamento e pavimentação asfáltica para a Estrada do Poco Verde, BR - 020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

 

Nº 71/19  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Paraguai, Uruguai, Bogotá, Portugal, Espanha, 

Brasil, Israel e Suécia, localizadas no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

Nº 72/19  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 17, localizadas no 

bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 73/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SEINFRA, a reforma do 

calçamento e pavimentação asfáltica da rua do Fim, entre o CAIC e o Palmirim, localizada no Bairro 

Padre Júlio Maria, neste Município.. 

 

 

 

 

Nº 74/19  
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Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica 

das Ruas Monte Dourado, Vila Betânia, Osvaldo Cruz, Flores, Betesda, Cruzeiro do Sul, Tancredo Neves 

e 21 de Abril, localizadas no Bairro Nova Cigana, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 
 

Nº 75/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Manoel Rodrigues na localidade do Capuan, neste Município. 

 

Nº 76/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte  e Cultura uma 

Areninha para a localidade de Capuan, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 77/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura 

a  pavimentação asfáltica  nas  ruas Taubaté e Cruzeiro Velho, no bairro Jurema , neste Município . 

 

Nº 78/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário  Municipal de  Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transportes ,    (Francisco de Assis Medeiros Silva), a revitalização do meio fio com 

locais com rampas para deficientes físicos e de idosos, da Av São Vicente de Paula e Av Airton Senna , 

situado, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 79/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a pavimentação asfáltica das ruas: Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona 

Elisa, Pery, Ubajara e Olavo Bilac, todas localizadas no bairro Parque Albano. 

 

Nº 80/19 
Requer ao DER a reforma com construção de acostamento na Estrada Velha do Icaraí. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 81/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no campo da 

Ponte Preta, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

Nº 82/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a revitalização da Avenida da Integração com 

calçadão, Conjunto Nova Metrópole, Caucaia. 

 

DIMAS 

   

Nº 83/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da 

Estrada da Brasília, no Distrito de Bom Princípio, neste Município.  

 

Nº 84/19 
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Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção do correio comunitário 

na comunidade da Brasília no Distrito de Bom Princípio BR-020.  

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 85/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma Areninha, 

e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

Nº 86/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Social na pessoa da Srª. Secretária Danielle Sousa Alexandre a implantação de um 

Cras na comunidade do Camará servindo como unidade de atendimento das localidades circunvizinhas, 

tais como Boqueirão, Japuara, Mangabeira, Córrego do Alexandre, Pindobas entre outras. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 87/19 

Requer ao Exmo. Sr. Naumi Amorim, Prefeito de Caucaia, em conjunto com o Secretário de Esporte, 

Ribamar Santos, a construção de uma Areninha, na Comunidade do Jardim do Amor, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

  

Nº 88/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Governo do Estado que veja a possibilidade 

de disponibilizar o caminhão do cidadão para o Município de Caucaia por uma semana. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 89/19 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura, 

saneamento, calçamento e pavimentação asfáltica nas Ruas Pedestre A, Pedestre B, 01 e 02,  Travessa 03 

do Conjunto Novo Paraíso No Araturi,  neste Município. 

 

Nº 90/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Infraestrutura, 

saneamento, calçamento e pavimentação asfáltica nas Ruas 10, 11, 12, 13,14 ,20, 21  no Esplanada do 

Araturi,  neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 91/19 

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a construção de uma ponte na Rua Edmundo Rodrigues com 

as travessas das Ruas Cordeiro Miranda com Maria da Paz, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste 

Município. 

 

 

 

 

 

Nº 92/19 
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Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a construção de uma ponte na Rua Francisco Cordeiro com 

as travessas das Ruas Santo Antônio  com Maria de Oliveira Castro, no Bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 93/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua Santa 

Rosa, em Sítios Novos, neste Município. 

 

Nº 94/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a troca das lâmpadas incandescentes por lâmpadas de led para a Rua 

Gabriel Filgueiras, no Parque Potira III, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

  

Nº 95/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura a manutenção, limpeza e reforma urgente da praça do Cumbuco, neste Município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


